



崇基



曾華德 (60社會學及社工學)

曾校友的新作《活潑常存之道》已於近日出版。書中內容豐富，對於聖經與現實生活分析講解。

向來行善不遺餘力，積極支持「小扁擔勵學行動」的曾校友，是次亦會把其中40本新書捐出，以贊助「小扁擔」經費。有意捐贈小扁擔以索取此書者，請聯絡小扁擔辦事處，電話2608 0167。



陳尹瑩 (60數學)

身在美國紐約的陳校友現職於美國長江劇團。身為劇團藝術總監的她，將為新劇《啼笑姻緣》擔任編劇及導演。同時，丹青了得的她早前亦假紐約州北瑪蒂會議

中心畫廊舉行其個人畫展，場面熱鬧。



◀圖為陳校友作品「流光浮艷」。

靳杰強 (66物理)

靳校友畢業後赴美深造，並定居美國馬利蘭州。現為知名科學家，公餘亦不棄繪事。他從傳統山水畫走向現代造形，以冷靜肅穆的「新寫實」風格，加上自創的水墨筆意表達出現代人對自然的情懷，深受好評。10月初與其兄靳埭強在深圳舉行二人展《畫意書情》。

今年亦是崇基學院55週年校慶，靳校友特別與其他十多位66年崇基畢業生，一同穿著紅色風褸「制服」，聯袂到崇基檔案館，懷緬校園珍貴生活片段。

黃穗 (68社工)

擔任消委會總幹事足足21年的黃校友，終於要告別這個讓她度過人生一段長歲月的崗位，明年4月起退休。陳校友自畢業後，曾加入國際培幼會、戒毒會、小童群益會等擔任要職，亦是本港保障消費權益的表表者。

吳尚智 (69中文，71研究院中文)

現任香港城市大學中文、翻譯及語言學系副教授，早前主編《二十一世紀香港實用文論文集》，由朗文香港教育出版。



馬紹良 (69數學，73教育學院物理)

曾擔任教統局首席助理秘書長的馬校友，於兩年前在鳳溪公立學校的邀請下決定出任該校行政總裁。兩年後的今天，擁有八所中、小及幼稚園的鳳溪在馬校友的帶領下已成為上水區的學校王國，收生人數亦激增3倍。

李翠玲 (70地理，72教育學院地理)

身兼香港地理學會副會長、公開考試科目委員的李校友，現職於本地知名補習學校擔任講師。編寫超過80本地理教科書及參考書的她，其代表作《New Geography》為多所中學採用近20年。她現時亦替數份報章撰寫考試專欄。

劉容壽 (72工管)

劉校友是吉澳居民代表，早前忙於協助籌辦吉澳的傳統文化活動太平清醮。劉校友表示，他與當地一眾居民已安排大學派人在島上進行考察，這太平清醮已舉辦了兩世紀。

周守謙 (72英文，74研究院工管)

任職於金証國際研究院院長的周校友，其研究院現時乃本港最大的一間協助各界傑出人仕，經審查而取得榮譽學位的代理機構。周校友在接受傳媒訪問時表示，其機構現時的服務對象主要為東南亞及內地的成功實業家。

關海山 (75生物，78研究院生物)

現為中大理學院院長的關校友，早前獲食環署食物安全中心任命為該署食物安全專家委員會主席，並將與海內外專家檢討本港食品標準。在接受傳媒訪問中，關校友坦言自己一向對食物安全甚感興趣，希望可提供客觀及有深度的意見。

彭錫榮 (77化學，79研究院化學)

現任環境保護署首席環境保護主任(空氣政策組)的彭校友，最近致力改善本港的空氣質素，讓香港重見藍天。作為局方代表的他最近已與各界達成協議，將草擬法例規管建築塗料、印墨及指定消費品的揮發性有機化合物的含量上限。

黃騰芳 (65物理)

現居美國的黃校友早前與同為65年畢業的幾位崇基校友，在新澤西州相約飲茶並在他的家燒烤敘舊，參加的校友包括劉麗儀(65社工)及其夫婿、袁煥珍(65化學)、岑燕珊(65化學)及周碧霞等，各校友於黃校友的家一邊燒烤，一邊細數當年逸事，場面溫馨。



▲後排左起岑燕珊夫婦、袁煥珍；前排左起周碧霞、劉麗儀及黃校友。

陳偉道 (77社工, 95研究院教育)

現職香港城市大學專上學院社會科學部高級講師暨專上學院學務長的陳校友，早前與另外幾名社工界學者合編了新書《堅守信念——給社工學生的30封信》。該書以較清新或心靈驛站的筆觸，為讀者娓娓道出社會工作的本質與理念。



許為天 (78數學, 84研究院教育)

許校友是香港兆基創意書院校長，現正研修休假。他積極參與香港教育學院的擬任校長培訓課程，與其他幾位校長緊密合作，其中兩位包括聖公會何澤芸小學校長王雲珠(96兼讀小學教育)及崇德學校校長李孟正(93兼讀小學教育)，都是中大校友。

黃志榮 (83經濟)

兩年前結束退休生活，從加拿大返港的黃校友最近在接受傳媒訪問，分享他在這兩年間如何令本已停了牌、沒工廠、沒工人、沒業務的上市公司長城數碼廣播「起死回生」。自黃校友入主後，該公司在2005年錄得5億元生意額，更在早前正式宣布復牌。

張主強 (86宗教, 90教育學院宗教)

張校友現於社區發展協會工作，該會致力推動社會事務發展，如關注環境改善、資訊交流、發展組織、就業發展等。張校友希望與一眾有志於社區發展的校友多作溝通交流，並歡迎大家瀏覽該會網頁：<http://hk.geocities.com/cheungcke2000>。

朱臻鈿 (99經濟)

朱校友現任匯豐銀行財務策劃經理，曾榮獲由香港財務策劃師學會與南華早報合辦的最佳財務策劃師大獎(銀行組)。她在接受傳媒訪問時表示，良好的溝通技巧與客戶的信任是作為一個成功的財務策劃師的基本要素。

莫碧琪 (00中文)

曾於中學及大學數度獲得尤德獎學金的莫校友，在劍橋大學讀畢語言學博士學位後，現已回到中大任教。她在感謝尤德獎學金資助其完成博士學位之餘，亦表示會將自己在劍橋努力學習的知識對學生傾囊相授，協助社會培育專才。

黃明樂 (00新聞及傳播學)

曾於政制事務局任職政務主任的黃校友，將為公民黨的梁家傑擔任競選經理。黃校友在01年加入政府工作，其後離職往海外留學，最近回港。黃校友近日忙於處理「梁家傑」競選總部事宜，包括訂租約、買傢具、裝修及裝設電腦系統等。

曹文傑 (03生物)

身兼香港十分一會副會長，曾為中大同志文化研究小組幹事的曹校友，今年重返中大，修讀性別／文化研究博士課程。他目前正致力於性教育方面的研究，並會以中學生同志作為其論文的研究個案。

陳婉雯 (03音樂)

陳校友於畢業後獲香港賽馬會海外升學獎學金赴美升學，完成音樂治療碩士學位，並通過了專業試，目前是專業註冊的音樂治療師。陳校友的碩士論文研究於香港進行，其內容主要為患有自閉症兒童改善行為問題。陳校友是97年中學會考狀元之一，但熱愛音樂，在家人支持下卒如願以償，入讀中大音樂系，現為本地少數執業音樂治療師，積極推廣音樂治療服務。



黃茜 (06工管)
盛偉業 (06聯合工管)

黃校友與盛校友分別在美聯物業今年首辦的「管理優才拔尖計劃」中脫穎而出，成為五位被取錄者。是次選拔過程十分嚴格，兩位校友需面對多項不同形式的測試，擊敗逾百申請者後才得以入圍。他們之後會參加為期兩年的培訓。

蘇樂恒 (06物理)
馮曉靈 (06逸夫物理)

同為「中六尖子」，並獲頒「楊振寧獎學金」的兩位校友今年畢業。他們均表示自己選擇修讀物理都有受到父親的影響。談及未來志願時，蘇校友曾表示欲投身研究和教學工作，而馮校友則有考慮當教師。

林芍彬 (06音樂)

林校友最近獲賽馬會音樂及舞蹈信託基金頒發獎學金，以供其負笈海外。中五時才接觸管風琴的她，已被那數層樓高的龐然大物深深吸引，其後順利考入中文大學主修這門樂器，現已達演奏級水平。

譚家雄 (06新聞及傳播學)

譚校友最近被國際電信聯盟挑選為代表中國香港參與世界電信展青年論壇的男性青年領袖。譚校友會聯同各電信聯盟成員國所派出優秀的大學生，於是次論壇後擬備宣言，述明他們對通訊科技發展的期望。能參與其中，實在是與有榮焉。

周敏平 (06訊息工程學)

曾以尖子身份提早獲中大錄取，並曾獲頒香港工程師學會之「最具工程師潛質中學生獎」的周校友今年畢業。她曾表示，電子交易的方式作為商業運作的其中一種手段愈趨頻繁，故她預料市場對防盜系統的需求定必日增。

馮曉楓 (06英文)

馮校友最近獲頒由香港演藝學院由何鴻毅家族基金所設立的「優異學生獎學金」。在完成大學學位後，馮校友目前正於演藝學院修讀聲樂。她希望修讀聲樂學位課程後，會繼續在外國音樂學院進修。

葉嘉揚 (06保險、財務與精算學)

01年會考十優狀元的葉校友於今年畢業後已順利成為匯豐銀行的見習生。葉校友表示，以往不知天高地厚，以為10A很了不起，後來才體會到會考只是考勤力，反而很羨慕長袖善舞，又擅於搞活動的同學。對於未來，他充滿憧憬，希望能晉身管理層。



新亞



郭子偉 (56商學)
賈麗妮 (58文史)

郭校友與賈校友早前與一眾桂林街時期的新亞校友相聚於舊金山，並合照留念。



▲左起：朱學禹(55經濟)、古梅(55哲教)、王健武(56經濟)、王光一(57經濟)、奚會璋(53經濟)、賈麗妮、郭子偉、王光一丈夫錢先生。

黃祖植 (56文史)

新著《童年的夢》今年11月初版，此書以918、77事變、二次大戰、抗戰勝利為經，以農村及小城市生活為緯，寫出他幼年至17、18歲時的經歷和感受，將生命中最早的一絲半縷，留下印跡。



岑焯南 (72藝術)

藝名岑南玲的岑校友，現居加拿大。素有「香港貓王」之稱的他早前在多倫多演藝中心舉行一個名為「岑南玲*張德蘭中西金曲對對碰慈善演唱會2006」，為當地協群社區服務中心籌募經費。是次演出非常成功，深受當地社區人士稱讚。岑校友網頁：<http://www.lannyshum.com/index.html>、演唱會錄像<http://www.youtube.com/watch?v=Gq3C2x1D07o>。



瞿文俊 (73化學, 75研究院化學)

瞿校友早前由洛杉磯來港，並相約數位化學系校友聚舊，並合照留念。林前明任職陶氏化學公司，朱宏林、張國興與黃運康任教於中學，楊啟深任職於城大，鄭國雄及劉焯賢則已退休。



▲左起：林前明(90聯合)、廖慧(91逸夫)、朱宏林(72新亞)、楊啟深(71新亞)、張國興(72新亞)、黃運康(72新亞)、鄭國雄(72新亞)、瞿文俊、劉焯賢(73新亞)。

王文彥 (74經濟)

王校友早前慨捐港幣二百萬元予新亞書院設立四項獎學金，表揚在通識教育中表現出色的學生。支票捐贈儀式於10月初舉行，並邀得新亞書院校董會副主席梁英偉校友(73工管)、大學前任校長金耀基教授及新亞書院院長黃乃正教授任主禮，場面熱鬧。



▲支票致贈儀式：左起：王文彥伉儷、金耀基教授、梁英偉及黃乃正教授。

許國新 (78市場)
馮強 (79新聞及傳播)
張宏艷 (93新聞與傳播)

許校友、馮校友與張校友三位於不同年代畢業的校友早前一同回到中大，出席新亞書院的雙周會，並一同擔任主講嘉賓。是次周會主題為「在新亞一起走過的日子」，三位校友在會上分享了他們當年於新亞書院的點滴往事。許校友現任職於衛生福利及食物局；馮校友則於城大服務；張校友則是有線電視名主播，出席週會當日，張校友身懷六甲，她透露預產期是12月中，將為兩位小女兒添一位小弟弟。



▲左起：張宏艷校友、黃乃正院長、馮強校友及許國新校友。

雷榮發 (79企管)

雷校友居於上海多年，現為愛馬仕 (HERMES) 中國區總裁。雷校友曾擔任上海之新羽西化妝品有限公司的首席行政官。此公司以研製及開發美容、護膚和香水等產品為主，是在內地深受歡迎的品牌。

何小萍 (91歷史)

何校友最近被特區政府派駐舊金山，出任當地經貿辦事處副處長。她早前抽空出席了海外校友會 (北加州) 的《中大人 在舊金山》發佈會，與各校友聚舊之餘，亦於會上介紹本港政經資訊。

盧重禮 (93哲學)

盧校友乃前上海校友會幹事，他在最近已由上海羅兵咸永道會計師事務所 (PricewaterhouseCoopers，國內稱為普華永道會計師事務所) 轉職至北京一所私募基金。

梁展峯 (01藝術)

梁校友畢業後一直從事藝術展覽的籌劃和行政，曾參與海外展覽的統籌工作，包括韓國光州雙年展、威尼斯藝術雙年展。近期曾協助策劃多個知名展覽。同時，他亦致力於撰寫香港藝評和藝術史，作品散見於各大媒體。

區凱琳 (01藝術, 04研究院藝術創作)

區校友最近於香港中央圖書館舉行了名為「甜言蜜語」的個人畫展。是次畫展以愛情為主題，畫中的各式圖象均表現了生活裡平淡但親暱的細片段。她亦是本地少數全力發展純繪畫創作的新一代藝術家。

劉可瑩 (02訊息工程學)

97年中學會考取得9優，是當年女狀元之一。中大畢業後，選擇在一間中學教數學及電腦。4年來從沒有主動告訴學生自己是9優生，當有學生得知時，都會感到驚訝，她向學生解釋，能夠做自己喜歡的事，反而會開心滿足。

林東鵬 (02藝術)

旅英回港的林校友，闊別香港三年，早前在奧海城舉行他回港後首個個展《西·遊記》。林校友03年獲藝術發展局資助，往英國聖馬丁藝術及設計學院修讀藝術碩士。林校友亦快將與拍拖多年的女友結婚，他現時是嶺南大學駐校藝術家。



劉新明 (03建築學, 06研究院建築學)

為應屆建築系畢業生的劉校友，早前埋首於他的畢業功課——虛擬的九龍公園中。在他的藍圖內，經過收窄和拉長後，九龍公園竟可由尖沙咀延伸至旺角，真正把公園設計成一塊「將城中人和活動連繫起來的城市纖維」。

歐陽靖民 (04訊息工程學, 06研究院計算機科學與工程學)

曾為會考十優狀元，並在中學時已可「邊學邊做」，僅用兩周便編寫出一個於外間需收費三數十萬元的網頁的歐陽校友，今年正式從中大研究院畢業。他早前接受傳媒訪問時表示，自律性乃自己在學業方面取得佳績的重要因素。

魏永康 (05藝術)

去年畢業於藝術系創作組的他一直醉心於攝影。最近，任本地著名創作人 B F S H 的御用攝影師的他，舉辦了他的首個個人攝影展。魏校友曾獲「張氏平面混合媒介創作獎」，其他作品包括為音樂組合 inLove 拍攝唱片專輯封面。

楊利雅 (05歷史, 06教育學院)

自幼夢想成為教師的楊校友，今年終於一圓兒時夢，並返回母校基督教聖約教會聖樂中學任教，以一展抱負。

林天惠 (05藝術)

林校友乃本地新一代藝術家，其作品展「斑駁·碎片」早前於香港藝術中心舉行，是「二樓原作」展覽館的一部份。她將以輕鬆、活潑、嬌俏的色彩加上簡單的線條圖像，呈現出物質與記憶之間對她的關係及表達更深層的情感。

李文俊 (06數學)

02年憑會考十優成績拔尖入中大數學系，於今年畢業的李校友早前已獲史丹福大學及尤德基金頒發獎學金，他最近亦已前往史丹福大學深造。李校友所獲的獎學金共值近三百萬港元，他的目標是在數學研究上取得成績。

馮瑩 (06新聞及傳播學)

今年畢業、球技了得的馮校友選擇了成為全職羽毛球運動員。自小已渴望成為全職運動員的她表示無悔放棄了傳媒工作，並感謝母親對自己一直的支持。她坦言會以奧運會為終極目標，為港爭光。



李可穎 (06藝術)
霍秀霞 (06藝術)
勞麗麗 (06藝術)
錢寶琪 (06藝術)
羅玉梅 (06藝術)

五位校友早前獲中大藝術系及梁潔華藝術基金會的支持，於中環交易廣場精藝軒畫廊聯展作品。這次展覽由他們自己命名，展覽名為「遊藝園」，該次聯展的目的乃在於表現本地新一代視藝工作者的特別視野與風格。

羅校友談及其作品《岔》時，指運用槍與水墨結合，製造與一般人的理解相異的磨擦，造成一種黑色幽默，勞校友則以一幅幅拼圖創作了《臉迷惑》，來表達過往的足跡。



聯合



麥漢楷 (63中文·67中文)

在學時曾任中文系系主席及中大天主教同學會創辦人，畢業後麥校友一直不遺餘力的參與義務工作，今年乃聯合書院50周年金禧院慶，麥校友特以「香港中文大學聯合書院五十周年金禧誌慶」為題，送上賀辭一首以表恭賀。

許冠文 (69社會)

許校友今年可謂「三喜臨門」。繼早前他的女兒出嫁後，他的兒子許思維亦於最近與女友共諧連理。心情大好的許校友於兒子的婚宴當晚還向外界宣佈，他的千金亦已懷孕，小寶寶料於今年年底或明年初出世，許校友亦順理成章地「榮升」外公。



▲許冠文(左一)與兒子許思維(右二)及媳婦陳潔瑩(左二)、許冠文太太(右一)合照。

黃桂林 (72歷史)

現職美林證券的投資銀行部亞洲區總裁的黃校友乃投資銀行界的知名人物。9月份，黃校友與各金融界的朋友到文化中心劇院觀賞他女兒有份參演的歌劇《費加羅的婚禮》。黃校友的女兒黃華裳是一位女高音，曾赴美留學，回港後專注歌劇發展。



麥永光 (76政政)

麥校友獲選香港財務策劃師學會會長。該學會乃「認可財務策劃師」的香港地區認證機構。麥校友自77年加入美國友邦保險，現職資深區總監。多年來熱心於保險及理財業的培訓及教育服務。



李思廉 (78數學)

在近日公佈的《中國世紀出版》「珠三角超級富豪榜」中，現為廣州富力地產董事長的李校友亦榜上有名，位列第十。他與內地人合作開辦公司，經營房地產業務，身家估計有111億元。他亦是打入50大珠三角富豪中，14位港商的其中之一。



王倩儀 (79英文)

王校友曾在政府多個決策局及部門工作，本為康樂及文化事務署署長的她最近被任命掌管環境保護署，出任環境保護署署長兼環境運輸及工務局常任秘書長(環境)。環境運輸及工務局共有三位常任秘書長，王是其中之一。

張健明 (79地理)

張校友現為友聯旅行社有限公司副總裁，他亦是香港旅遊業議會副主席及理事，專注於旅遊事務。

黃傑雄 (88經濟)

黃校友最近離開工作了逾十年的恒生銀行經濟研究部，到卓德萊坊擔任董事及研究部主管，領導該公司在香港、上海及北京總數達十人的市場研究及顧問團隊，就地區、市場分析和特定市場研究方面，提供顧問服務。

李可期 (91工管)

李校友現為特區政府保安局首席助理秘書長。今年10月，她以校友身份返回母校在預科生資訊日協助向同學介紹中大生活。

陳儂冰 (91工管)

自畢業後一直於蜆殼集團不同地區，包括香港、上海、委內瑞拉以及荷蘭，從事人力資源工作，現居荷蘭。最近，陳校友再喜獲麟兒，取名Alexander，其活潑性格與哥哥Michael相似，趣緻非常。陳校友與丈夫、兒子一家四口在荷蘭生活愉快，樂也融融。歡迎各方友好聯絡：chanlyb@yahoo.com。



谷德權 (92訊息工程，94研究院訊息工程)

現任教於范德堡大學電機及計算機系的谷校友，月前與現居於美國田納西州什維爾的校友聚會，包括就讀於范德堡大學心理學系博士課程的黃桂玲(05崇基心理)(左一)、張倩芝(02崇基心理)(左二)、黃振能(99聯合心理，01研究院心理)(右一)。



黎子敬 (94電子工程)

黎校友聯袂數位校友探訪於8月15日弄璋之喜的葉漢忠校友(94訊息工程)與簡潔明(05研究院市場學)，葉校友兒子名為葉濤鋒，當日大伙兒還再驅車前往聯合飯堂午膳，大談當年書院生活點滴。



▲左起：黎子敬、許寶寶(94政政)、葉漢忠、翁家琪(94政政)、陳恩(94工管)、譚萬基(94訊息工程)

何婉玲 (94工管)

何校友現職高級理財顧問。她常以服務社會為己任，身體力行回饋社會。最近，她更榮獲「香港人壽保險從業員協會」表揚為「生命傳愛行動——保單傳愛計劃之生命傳愛大使」的二月、四月及全年十大之星。



林少陽 (96經濟)

林校友是近年新冒起的股評人，其文章行文淺易，見解精闢獨到。最近他報讀了Richard Ivey School of Business的EMBA課程，還得公司贊助八成學費。林校友笑稱並沒有想過自己有今天的成就，當年畢業加入報行，也純為滿足文字慾。

周若華 (03工管)

充滿愛心的周校友不惜放棄工作，參與「香港大學生內地支援計劃」，於早前前往湖南吉首市河溪中學展開為期一年的支援教學工作，任教英文。周校友希望此舉能幫助內地貧困山區兒童接受教育，從而脫貧。

張智堅 (98生物)

在中大畢業8年後，作出人生重大轉變，毅然離開在上市公司的工作，創辦位於銅鑼灣的studio—Queen & King Makeup & Photo(二千呎影樓)，出任制作總監一職，Queen & King提供專業攝影服務，敬希中大校友賜教。網址：www.queenandking.com.hk



電郵：james@queenandking.com.hk

葉慧敏 (93心理學)

葉校友現任香港樹仁學院輔導及心理系助理教授。葉校友於修讀博士學位期間隨林永傑師傅及應芬芳師傅學習太極拳。最近，她運用西方教學模式結合應師傅多年經驗，合編《楊式太極——徒手【初階】簡化廿四式》一書，以教科書形式，協助讀者掌握太極拳的精義。



陳欣欣 (94工管)



陳校友於數年前開始從事財務策劃工作，並於早前取得「認可財務策劃師」資格。她最近與友人組成「在職媽媽俱樂部」，希望能與一眾在職媽媽吃喝玩樂、忙裡偷閒之餘，也能一同分享照顧孩子的苦與樂。久違了的老友，歡迎電郵emily-chan788@hotmail.com聯絡。

黃德如 (96新聞及傳播)

任職傳媒，被稱為「新聞之花」的黃校友近年積極進修中醫學，除擔任電台及電視台節目主持外，更進軍寫作界，先後推出多本與中醫有關的書籍。最近，黃校友雙喜臨門，既當上註冊中醫，更誕下麟兒，取名式哲，英文名Cedric。式有模範之意，哲有哲人之解，黃校友寄望兒子他日是個明事理之人。另Cedric則取其音義，有性格多動之意，也有好客友善的意思。當上註冊中醫後，黃校友計劃先當個半職中醫，同時間修讀中醫碩士課程和國家名老中醫主授的課程，進一步提高臨床技巧，她屬意主力於中醫婦科方面發展。





最新消息

李致和 (99體育運動科學)

出版前接獲最新消息，李校友參加今年12月8日在多哈舉行的亞運會男子三項鐵人項目比賽中，以1小時51分18秒99的成績獲得銀牌。

這對李校友而言別具意義，因為這將是他告別單身前的最後一仗。他已定於今年年底與拍拖10年的中大校友兼女友江小姐結婚。



鄧小樺 (01中文)

現為本地文學雜誌《字花》創辦人兼編輯的鄧校友最近與傳媒大談其寫作的心路歷程。

她表示，自己寫作的目的有兩個，一是藉寫作抒發、整理自己的情感，另一是透過寫作幫助別人，為他人發聲。她認為社會上任何人也有表達意見的權利，故她選擇與弱勢社群站在同一陣線，為他們爭取發聲的空間、為小眾「吶喊」。

她的作品常以弱勢社群作題材，她希望藉此能令大眾正視弱勢社群的存在，並細心聆聽他們的訴求。

兼讀

蔡英材 (89中英語文)

熱愛母校的蔡校友多年來出任中大兼讀校友會會長。最近，他為座駕換上自訂登記號碼CUHK 3712，繼續表現他飲水思源、銘記母校教誨的感謝之心。他亦呼籲其他9998位校友或老師參與自訂車牌計劃，共襄善舉之餘也可令中大人的善心遍佈香江。蔡校友現時在香港教育學院任職，並為報章撰寫專欄，他熱心服務社會，擔任輔警10多年，編號就是3712。



研究院

夏淑玲 (85工管)

夏校友之掌上明珠今年會考成為十優狀元，這位身為冠軍科技集團董事的媽媽談到培養女兒成才的秘訣時，她表示自己從不會囉唆孩子要埋首課本，並相信教育子女要以身作則及持開放態度，子女才能突破自我、發揮潛能。



鍾瑞明 (87工管)

亨達國際控股有限公司早前宣布委任鍾校友為集團執行董事、副主席兼董事總經理。鍾校友將負責集團整體營運及策略業務發展，拓展該公司的基金及財富管理業務。鍾校友為金紫荊星章勳賢、太平紳士，擔任多項公職。

林永君 (95訊息工程)

林校友乃香港唯一剪報網站「Wise Search」的創辦人。年紀輕輕的他，觀準由YouTube網站帶起的短片分享熱潮，加上內地同類網站的匱乏，計劃開設全中國首個剪片網，讓網民免費上載短片與人分享。林校友已獲得商業注資，並把該網站命名為「魔廚網」。



凌浩雲 (04工管)

凌校友最近順利在上環西港城旁開設自助素食店哈佛提素 (Harvester)，並以健康午餐做賣點，成為該區上班一族的熱門之選。他表示是次開業成功全賴於中大修讀碩士時學會成本控制的重要性並感謝班上各同學的幫助。

李佩詩 (04化學)

李校友近日專程回她修讀中醫的暨南大學，並代表畢業生們將「杏林風範 桃李滿園」匾額敬贈給該校醫學院老師，並匯報自己已通過香港中醫執業資格試、獲得香港中醫藥管理委員會頒發的註冊中醫證書和執業證明書的消息。



賀

- 譚志勇 (93逸夫物理, 96研究院物理)
- 樊益人 (99新亞經濟)

譚校友與樊校友的婚禮順利於今年8月13日舉行，謹此致賀。

- 盧建興 (96新亞工管, 00研究院財務, 05教育學院數學)
- 郭鳳儀 (94崇基電子計算, 00研究院工管)



郭校友早前順利誕下女兒，並取名盧清林 (Ashlynn)。照片中清林穿上爸爸林校友三十多年前穿過的「古裝BB衫」向各位問好。

- 李觀裕 (99研究院工管, 02研究院資訊與科技管理)

李校友與其妻區月琴早前順利誕下女兒，取名李雅絃。據稱，小雅絃出世不久已深得其父真傳——時常笑口常開及對吃非常認真和講究。李校友現職工業貿易署中小企業發展支援基金組。



第10萬位畢業生經已誕生

中大63年成立，創校至今40多年。連同大學成立之前原成員書院的畢業生在內，截至今年10月為止，已達102,392人次，而能夠成為第10萬名畢業生的幸運兒，就是今年化學博士課程畢業的黃偉芬校友！

今年10月，校友事務處通知黃校友成為第10萬名畢業生，她表示從99年的學士課程到02年的博士課程，這7年學習生涯中，能以第10萬名畢業生作終結，令她感到很特別及幸運。黃校友在02年崇基化學系畢業後修讀碩士課程，1年後，即轉為攻讀博士學位，並於今年夏天畢業。現時她並在中大化學系任職助理教授，可謂與中大非常有緣。她認為中大校園幽美恬靜，而圖書館門外歸巢的燕子、崇基荷花池裡可愛的小鴨，以及在黑暗中隨時嚇人一跳的青蛙，都豐富了她的大學生活。對於能在中大這所世界公認的學府完成化學學士及博士學位，令她很感到萬分榮幸。

為慶祝中大第10萬位畢業生誕生，大學圖書館將會送出一張終身免費閱讀證及紀念品予黃校友，而中大校友信用卡發卡銀行恒生銀行亦會為黃校友送出一張預先批核中大校友金卡，並贈送\$500恒生信用卡Cash Dollars。蘇黎世保險集團則送出「樂優遊」全年旅遊保障計劃保單一份，崇基校友會亦特別送出紀念品乙份。這些禮物大都是校友可以經常使用的服務及優惠，希望黃校友收到禮物之後會時常惦記著母校。



高靜芝校友出掌財務匯報局

政府11月30日宣佈委任高靜芝(70聯合工管)為財務匯報局主席，任期三年，由12月1日起生效，該新成立法定組織將負責調查香港上市公司的審計不當行為和會計違規事宜。高校友從事人力資源管理工作多年，退休前擔任機管局人力資源總監。退休後熱心公職，擔任婦女事務委員會主席，以及香港會計師公會理事會非業界成員等。



校友參與文化徑校園遊

大學「藝術行政主任辦公室」在每年新學年開始，都會安排在星期六舉行「中大文化徑」導遊團，由中大同學擔任導賞員，介紹大學校園風貌景點。校友事務處今年9月，特別情商於9月16日及30日的

兩次導遊團，分別撥為免費招待中大校友及各校友會之幹事。第一團約30位校友及親友出席。第二團近30位會長幹事報名出席，校友事務處在校園遊後，並設午餐招待，餐後並順帶一遊「校友園」及

「校友徑」。

兩團的參加校友皆認為有關參觀加深了對中大及書院景物的了解，十分有意義，並樂意向其他校友推薦。

校友假如有興趣參加此類校園遊活動，可以閱網頁：www.cuhk.edu.hk/cuoaa/cultrail/htmls/cover.html



▲▶ 校友會幹事及中大校友先後參加導遊團。